
 
 

 

 

 
Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4)  Ayla, buzdolabı için 1. taksit olarak 1350 
TL, 2. taksit olarak 1486 TL ödedikten sonra 
874 TL borcu kaldığını öğrendi. Buna göre 
Ayla, buzdolabını kaç TL’ye almıştır?  

 

8)  Bir köyde 368 erkek, erkeklerden 133 
fazla kadın ve kadınlardan 66 fazla çocuk 
yaşamaktadır. Buna göre bu köyde kaç kişi 
yaşamaktadır? 

 

 

7)  Aralarında birer fark bulunan üç doğal 
sayının toplamı 96’dır.Bu sayılardan en 
büyüğünün 140 fazlası kaçtır? 

 

 

3) Bir belediye otobüsüne 1.durakta 16 yolcu 
biniyor. Diğer iki durakta 12 ve 17 yolcu daha 
biniyor. Bu otobüste kaç yolcu olmuştur?  

 

 

6) Ekrem’in boyu 130 cm’dir. Aykut, 
Ekrem’den 13 cm uzundur. Buna göre ikisinin 
boylarının uzunlukları kaç santimetredir? 

 

 

2) Aralarında 4’er yaş bulunan 5 kardeşin 
ortancası 16 yaşındadır. Buna göre en küçük 
ve en büyük kardeşin yaşları toplamı kaçtır? 

 

 

Konu: Toplama İşlemi İle İlgili Problemler  

 

Adı Soyadı : ………………………………. 
Numarası  : ………………………………. 

1)  Veli 3268 sayısını, Banu da 1324 sayısını 
en yakın yüzlüğe yuvarladılar. Veli ve 
Banu’nun elde ettikleri sayıların toplamı 
kaçtır? 

 

 

5)  Murat 43 kg babAsı Murat’tan 29 kg fazla 
geliyor. Murat’tın babası, annesinden 7 kg 
fazla olduğuna göre üçünün tartıları toplamı 
kaçtır? 
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15)  Aralarında üçer yaş bulunan 4 kardeşin 
yaşları toplamı 118 ise büyük kardeş kaç 
yaşındadır? 

 

 

16)  

 

   Yukarıdaki sıralamada A + B en çok kaç 
olabilir?  

 

 

14)  Toplamları 425 olan ardışık 5 tek 
sayısının ortasında hangi sayı bulunur? 

 

 

10)  Rakamları birbirinden farklı 4 basamaklı 
en küçük sayının 3208 fazlası kaçtır? 

 

 

9) Boş bir kamyona 2765 kg şeftali, 1987 
kg üzüm ve 2509 kg kayısı yükleniyor. Bu 
kamyona toplam kaç kilogram meyve 
yüklenmiştir? 

 

11)  Okulumuzda 986 kız, kızlardan 187 fazla 
erkek öğrenci vardır. Okulumuzda toplam kaç 
öğrenci vardır? 

 

 

13)  Bir fırın 1.gün 321 ekmek üretmiştir. 
Sonraki günlerde her gün bir önceki 
günden 30 ekmek fazla üretilmiştir. Buna 
göre bir haftada kaç ekmek üretilmiştir? 
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12) 

 

 

  Buna göre A + B + C kaçtır? 

 

 

A + 13 = 42 
B + 19 = 45 
B + C =  50 

 

A < 90 < B < 110 
 


